



13 марта в школе села Пионер состоялась торжественная линейка «Патриотизм и специальная военная операция российской армии». На мероприятии присутствовали заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Светлана Голованцева, выпускник школы, участник специальной военной операции на Украине Фарит Сулейманов, учащиеся 8 - 11 классов - юнармейцы из отряда «Патриоты». Светлана Васильевна вручила Фариту Ахметовичу Благодарственное письмо главы Кузнецкого района Валерия Костина за мужество и стойкость при исполнении воинского долга, за верность Родине. Фарит Ахметович рассказал ребятам об участии в специальной военной операции, какими качествами должен обладать современный солдат, пожелал учащимся хорошо учиться и получить достойное образование.

Во время линейки вокальная группа исполнила песню «А закаты алые», «Встанем», а волонтеры из отряда «Горящие сердца» подарили небольшой памятные подарок. Минутой молчания почтили всех солдат, которые погибли при исполнении воинского долга.

Встреча с земляком продолжилась на Уроке мужества.